



[ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ **ΕΔΥΘΕ** :

α. Μέσω Γεωπονικού Συλλόγου Λάρισας

Τηλέφωνο : 2410/618.638

e-mail : georonikoslarisa@gmail.com

β. Μέσω ΓΕΩΤΕΕ/ΚΕ - Τηλέφωνο : 2410/627142

e-mail : geotee_l@otenet.gr

Καψούρη 4 – 41222, Λάρισα]

Λάρισα 29 Αυγούστου 2023

Αξιότιμοι κύριοι

Στην ιστοσελίδα του ΥΠΕΝ, αναρτήθηκε πριν δύο μήνες το προσχέδιο της 2^{ης} Αναθεώρησης του Σχεδίου Διαχείρισης Υδάτων (ΣΔΛΑΠ) στο Υδατικό Διαμέρισμα (ΥΔ) Θεσσαλίας, το περιεχόμενο του οποίου μπορείτε να αναζητήσετε στον παρακάτω σύνδεσμο :

http://wfdver.ypeka.gr/wp-content/uploads/2023/05/EL08_2REV_P4.9_Proxedia_LAP.pdf

Κατά το πρώτο δεκαπενθήμερο του Σεπτεμβρίου πρόκειται να πραγματοποιηθεί στη Λάρισα η κεντρική εκδήλωση για την **ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ** του προς αναθεώρηση ΣΔΛΑΠ, με την συμμετοχή εκπροσώπων της Γραμματείας Υδάτων του αρμόδιου Υπουργείου (ΥΠΕΝ) και των μελετητών.

Με αυτή την αφορμή σας στέλνουμε συνημμένα τις θέσεις της Ε.Δ.Υ.ΘΕ επί του προσχεδίου.

Δεδομένη θεωρείται η μέγιστη σημασία των αποφάσεων που θα προκύψουν από την διαβούλευση, στη συνέχεια της οποίας προσδοκούμε να ληφθούν **οριστικές** αποφάσεις από την Βουλή και την κυβέρνηση, με κύριο ζήτημα την ενίσχυση του υδατικού δυναμικού του ΥΔΘ και την ολοκλήρωση των εγκαταλειμμένων έργων Άνω Αχελώου.

Με βάση τα παραπάνω, σας παρακαλούμε για την ενεργό συμμετοχή των φορέων που εκπροσωπείτε στην τόσο σημαντική αυτή εκδήλωση για το μέλλον της Θεσσαλίας καθώς και την συμμετοχή σας σε όποιες κινητοποιήσεις κριθούν αναγκαίες στην κοινή προσπάθεια επίλυσης του υδατικού προβλήματος.

Δεδομένου μάλιστα ότι τις επόμενες εβδομάδες επίκεινται οι αυτοδιοικητικές εκλογές, θα ήταν χρήσιμο να τοποθετηθούν οι υποψήφιοι, για το θέμα της διαχείρισης των υδάτων, των σχετικών περιβαλλοντικών προβλημάτων καθώς και των προοπτικών του πρωτογενούς τομέα της περιοχής μας.

Θα είμαστε στη διάθεση σας για συνεργασία σε ότι χρειαστεί.

Με εκτίμηση

Για την Ε.Δ.Υ.ΘΕ

Γέμτος Φάνης, ομότιμος καθηγητής Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,

Γιαννακός Κώστας, πρόεδρος Γεωπονικού Συλλόγου Λάρισας,

Κοτσιμπογεώργος Ηλίας, αντιπρόεδρος Οικονομικού Επιμελητηρίου Θεσσαλίας,

Ντογκούλης Δημήτρης, πρόεδρος ΓΕΩΤΕΕ/ΚΕ